

9 февраля встречу с участниками боевых действий в Афганистане провели в Большеелховской сельской библиотеке. На мероприятие, где присутствовали учащиеся 6 - 10 классов местной школы, пришли воины-интернационалисты: Паршин Юрий Иванович и Сухов Игорь Александрович. Минутой молчания почтили погибших, среди которых и уроженец Б-Елховки Тростин Сергей Евгеньевич.

Примером мужества для собравшихся школьников стали воспоминания участников боевых действий.

В заключение встречи для участников боевых действий прозвучали музыкальные номера в исполнении К. Шалаевой, А. Рыгиной, Е. Шегуренкова и трио девочек из 6 «А» класса.

8 февраля в Атемарской сельской библиотеке прошла встреча учащихся 10-11 классов с воинами-интернационалистами. Воины-афганцы Александр Мазяркин, Анатолий Марушкин и Владимир Фирстов поделились своими воспоминаниями. Школьники с большим вниманием слушали участников боевых действий, которые прошли испытаниевойной. Мероприятие совместно провели работники библиотеки, Дома культуры и классные руководители В.В. Нефедова, Н.Ю. Разина.

«Не может быть забвенья» - под таким лозунгом в Пензятской сельской библиотеке прошел литературно-музыкальный час, посвященный 30-летию вывода советских войск из ДР Афганистан. Организаторы мероприятия ставили задачи по формированию у школьников чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к старшему поколению.

Информацию подготовили Л.В. Лосева,
Т.В. Качурина, Э.А. Хайрова